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АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ РОЗРОБКИ, ВПРОВАДЖЕННЯ  

І ВИКОРИСТАННЯ КОМПОНЕНТІВ ІНФОРМАЦІЙНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ У ДІЯЛЬНОСТІ ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ 
 
Правоохоронні органи – це забезпечення безпеки суспільства. Тож не 

дивно, що зі змінами суспільства змінилися й правоохоронні органи. Нові 
технології, нові методи та нові ідеї принесли значні зміни в професію.  
Технології продовжують поширюватись у правоохоронних органах. Дійсно, 
інформаційні системи є незамінними інструментами для ефективної, 
оперативної та добре проінформованої поліцейської діяльності. Технології 
також становить величезний ризик для безпеки.  

Правоохоронні органи, які керують критично важливими системами 
інформаційних технологій без відповідного контролю безпеки поставив 
громадськість  украйнє становище ризику. Дані, що містяться в цих системах, 
є надзвичайно чутливими та критично важливими. Швидке відстеження та 
аналіз великих обсягів даних є важливим для ефективного виконання роботи 
правоохоронних органів. 

Завдяки хмарним обчисленням поліція може отримати доступ до точної 
статистики та інформаційних панелей у реальному часі, які відстежують  
цілі міста [1]. Вони також мають можливість підключати агентства для 
централізації баз даних кримінального правосуддя. Це може призвести до 
кращої інформації та прийняття рішень. 

Занадто рідко враховується безпека системи (наприклад, вимога 
паролів) коли він розробляється або впроваджується .Захист інформаційної 
системи – це набагато більше, ніж просто запит пароля, застосування 
цифрового підпису або використання шифрування. Наявність ефективної 
політики безпеки інформаційних технологій має важливе значення для 
захисту інформаційні від зловмисної компрометації. Розуміння ризиків вашої 
безпеки є ключовим для створення ефективної безпеки ІТ програм. Контроль 
ризику дозволяє уникнути впливу , якщо їх не ідентифікувати, можуть  
бути використані та призвести до пошкодження вашої системи та даних. 
Ефективна правоохоронна діяльність у світі, в якому ми сьогодні живемо, 
майже неможлива без неї використання комп’ютерних систем і комп’ютерних 
мереж [2]. 
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Системи збирають, зберігають і аналізують всю інформацію про 

поліцейські служби та події, пов’язані з інцидентами, що дозволяє 

відстежувати та керувати кримінальними та некримінальними подіями, 

розслідуваннями та інформацією про персон.  

Резюмуючи сказане відмітимо, що ці можливості можуть надати 

необроблені дані, які більш детальна аналітика може використовувати для 

підвищення ефективності та прискорення розслідувань. Найважливіше те, що 

ці технології можуть допомогти офіцерам опинитися в потрібному місці в 

потрібний час. 
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ОСОБЛИВА РОЛЬ ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ  

В ПРИВАТНОПРАВОВИХ ВІДНОСИНАХ 

 

Правоохоронні органи в приватноправових відносинах відіграють 

важливу роль у забезпеченні правопорядку та захисту прав та інтересів 

громадян. Їхня діяльність регулюється законодавством, яке визначає їхні 

повноваження та відповідальність. 

Однією з проблем правоохоронної та правозахисної діяльності є 

необхідність забезпечення балансу між захистом прав громадян та інтересів 

держави. Наприклад, при проведенні обшуків та затримань, правоохоронні 

органи повинні дотримуватись закону та забезпечувати захист прав та свобод 

громадян, у той же час забезпечуючи державну безпеку [1]. 

Євроінтеграційні тенденції також відіграють важливу роль у розвитку 

правоохоронної та правозахисної діяльності. У процесі євроінтеграції 

важливо забезпечувати відповідність національного законодавства стандартам  


